

12345便民网站信息“定格”一年前

回应:正在调整增删,预计8月底更新

本报泰安8月22日讯(记者 赵兴超 实习生 杨帆) 作为市民向政府部门反映问题的网上平台,泰安12345便民服务网站上大部分信息滞后一年多。22日,工作人员表示网站正按照上级要求调整,更改删除部分信息后,再进行更新。

“咱泰安的12345热线天天开通,为什么网站内容跟不上呢?大部分信息竟然是一年多以前的,根本没有用。”22日,市民李先生想通过12345便民服务中心反映小区垃圾不能及时处理问题,因为

在上班不方便拨打热线,从市政府网站找到便民中心链接进入网站。可打开网站后,李先生发现网站所有信息都是一年以前的,一眼看上去好像停运很久一样,“这样的网站还能起作用吗?”

记者按照李先生的说法,登录了泰安市政府12345便民服务网站,发现情况确实和李先生所说一致。图片新闻栏目内空空如也,一项内容也没有。专讯简报栏目内,所发布的为民办事信息最新的一条也是在2012年7月9日。网络

单位考核栏目中,贴出的关于便民电话办理情况的通报,时间也锁定在2012年9月12日。工作动态中,所有信息条目也是2012年和2011年的。回音壁栏目无法打开,政策服务栏目打开后则是空白。市民用来反映问题的百姓心声栏目,在网站中心位置,但所发布的都是已解决问题,问题时间全都显示2009年9月1日以前的。在公告通知栏中,轮流显示的关于征求意见工作意见等内容,基本都是2008年左右发布的。在网站下方显示,

该网站属于泰安市政府便民电话受理中心。

一些市民认为,既然做出便民服务网站,就应当及时更新,为市民服务。22日下午,记者联系到12345便民服务中心,工作人员解释说,该网站内容由12345便民电话受理市民问题后提供,再交由电子政务办,通过网站编辑发布。目前,网站正按照上级相关部门进行整理、调整、增删修改等工作,按照计划预计8月底完成,到时候网站就会更新完毕。

泰城30座老旧垃圾中转站升级改造即将完成

首个亭型垃圾压缩站落户东湖公园

本报泰安8月22日讯(记者 王世腾 通讯员 周民)

近日,泰城东湖公园西南角升级改造后的垃圾压缩收集站正式启用。这是泰城目前第一座亭式结构垃圾压缩站。升级改造30座垃圾中转站是今年泰安为民要办的10件实事之一,目前30座老旧垃圾中转站升级改造即将完成。

22日,在东湖公园西南角,两名环卫工人正往中转站运垃圾,中转站上方建起一木凉亭。泰安市环卫处环卫二所负责人说,原先这地方是一座地下填埋式垃圾台,今年升级改造成为垃圾压缩中转站,改变了原先的敞开式、散装化落后的收

运方式,实现了密闭式、压缩化运输,能破解市民反映强烈的垃圾台臭气、污水以及沿路洒漏的难题,大大提高了垃圾收运能力。

升级改造泰城垃圾中转站工程是今年泰安为民要办的10件实事之一,共需升级改造的垃圾中转站有30座。据介绍,泰安城区的生活垃圾站大多为露天式、地埋式的,垃圾存量体积大,对空气和周边环境有污染。自2011年以来,两年内泰安城区的生活垃圾压缩站已完成改造27座。

“我们按照设施齐全、功能完好、建设提升的标准要求,配备压缩操作间、配套管理房、环



东湖公园西南角新启用的压缩站。本报通讯员 周民 摄

卫工人体息点等,水电及污水管网齐全”,市环卫处工作人员介绍,压缩式转运站操作方便快捷,垃圾承载力大,全程实现

密闭收集运输,同时配有污水收集系统,能杜绝二次污染,最大限度减少对周边环境的影响。



名嘴说名盘 · 鲁豫之张董其人
8月17日,鲁豫 恒基·都市森林泰安人居发展论坛圆满举办

鲁豫说:“谢谢您资助那些上不起学的农村的女孩!”



领略品质人居



—— 张继明

著名主持人:



多年来,恒基置业积极致力于慈善公益事业,源于那份执着的社会责任感。如今恒基置业不断发展壮大,能够有精力、有能力来回馈社会。我从事教育工作10余年,深切体会到知识对人生、对社会的重要性,我们恒基置业注资200万元成立恒基慈善基金,目的是帮助那些因家庭贫困而上不起大学的孩子,希望通过我们的帮助,能够让这部分孩子有机会接受高等教育,用知识来改变他们的命运。通过慈善活动,进一步诠释了企业文化,增强了企业凝聚力,提升了企业与社会的融洽度。

URBAN FOREST
恒基
都市森林
泰山脚下·200亩森林里的世家官邸

VIP 6611199

项目地址 | 擂鼓石大街以北 佛光路以西
接待中心 | 唐訾路与东湖路交叉路口西北角

8月24日
全城公开认购